# 讳美明起在黄海联合军演

盛顿"号航母不参加,美军将派宙斯盾驱逐舰

据新华社电 韩国军队联合参谋本部 3日说,韩美将于本月5日至9日在韩国 西部海域(黄海)举行反潜联合军事演习。

韩军联合参谋本部说,韩国海军将出 动韩国型驱逐舰等4艘舰艇、海上巡逻机 (P-3C)、潜水艇等,美军将派遣宙斯盾 驱逐舰等3艘舰艇、核动力潜艇、海上巡逻 机等参加演习。

韩军联合参谋本部称,演习的目的是 为了向朝鲜传递强有力的遏制信息,全面

提高联合反潜作战能力,加强韩美协同作 战能力。演习将会集中演练敌军潜水艇入 侵时的应对技战术和应对程序等。

另据驻韩美军此前表示,"乔治·华盛 顿"号航母将不会参加此次联合反潜演习。

朝鲜方面对韩美在朝鲜半岛东部和西 部海域接连举行军演表示谴责,认为韩美 "热衷于战争阴谋达到了疯狂的地步"。朝 鲜方面说,韩美军演是针对朝鲜的"全面战 争演习"和"核战争演习",朝鲜军民将采取 最严厉的军事对应措施"。

中国外交部发言人姜瑜在答记者问时 说,中方已就韩美联合军演问题多次向有 关方面表明了中方明确、坚定的立场。中 方敦促有关方面严肃认真地对待中方的关

此前,中方曾多次表示,坚决反对外国 军用舰机到黄海及其他中国近海从事影响 中国安全利益的活动。

#### 美国迈阿密机场 现疑似炸弹

星报综合消息 据美国媒体报道,美 国迈阿密国际机场发言人称,由于9月2 日晚9点半在该机场内发现疑似炸弹的 可疑物品,警方已经将机场内4个大厅内 的乘客进行了紧急疏散。

据机场发言人称,该可疑物品被发现 位于E大厅的国际航班到达口的海关区 域,警方正在对该可疑物品进行检查。

迈阿密国际机场一共有6个候机大 厅,其中有4个大厅已经关闭,并疏散了 大厅内约100至200名乘客。

### 外媒猜测普京 将执政到2024年

据新华社电 多家西方报纸对普京日 前在西伯利亚驾车考察期间的讲话发表 评论,称普京通过一系列采访明确暗示, 他将长期执政。西方记者还推测说,普京 的总统任期将延续到2024年,即他72岁 的时候。而且,从普京针对反对派的辛辣 言论来看,他的执政风格将不会改变。

英国《每日电讯报》称俄罗斯将用几 十年的时间进行改革,普京希望参与这一 进程。《每日电讯报》推测,普京将长期执 政,直至2024年他72岁时。普京将在这 一年结束自己的第四个总统任期,因为新 修改的宪法已将总统任期延长为6年。

#### 韩外交部录用外长女儿 外长正式致歉

据中新社电 据韩联社报道,韩国外 交通商部上月底特别招聘一名五级事务 官,巧合地是,韩外长柳明桓的女儿最终 被录取,此事在韩全国引来了一片争议和 挞伐声。

柳明桓3日对此向国民道歉,并取消 了女儿的录取资格。

柳明桓向国民致歉时说:"我忽视了 父与女和同一个单位的相关关系。这种 情况难免会让人猜测或质疑。我对此向 国民表示歉意。"

## 菲总统愿为人质事件负最终责

### 警方承认解救人质时不愿狙杀劫匪

星报综合消息 菲律宾政府调查香港 人质遇害的委员会,星期五正式召开听证 会,传召多名官员作证。有官员承认,在事 件中有多重错失。而菲律宾总统阿基诺三 世则表示,愿意为事件负上最终责任。

菲司法部长德利马主持这次听证会, 至于获传召作证的,包括菲律宾国家警察 总监贝尔索萨,拯救人质现场总指挥马尼 拉警察总部高级警司马格蒂瓦伊,副内政 部长普诺等。香港特区也派出官员旁听。

负责监察事件处理和向总统汇报的内 政部副部长普诺承认,他没有受到处理劫持 人质事件的训练,也没有这方面的经验。他 承认,在香港游客遭劫事件中菲警方作出决 定不狙杀劫匪,是因为他们想要在解救人质 的同时"救助"他们曾经的同事。

普诺说:"菲律宾警方当时有很多机会 能够将劫匪击毙",但是危机管理委员会最 终决定不派狙击手射杀劫匪,"我们最初的 意图是想要解救包括劫匪在内的所有人"。

普诺还表示,菲律宾国家政府支持马 尼拉市政府当时的决定,尽量拖延劫匪,希 望其最终感到疲倦无力,并释放所有人质。

日前,香港媒体披露的菲律宾警方营 救人质事件机密内部报告显示, 菲警方救 人时起码犯了8大错误,普诺对此也予以 承认。

### 菲警方 5 枚子弹射中人质座位靠头位置

星报综合消息 马尼拉人质挟持事件 造成8名香港游客惨死,菲律宾警方在未 深入调查前已宣称,在旅游巴内发现的58 个弹壳全来自枪手步枪,并一口咬定8名 死者均命丧枪手枪下。不过,据菲律宾传 媒指,旅游巴上最少有20个弹孔是菲警开 火留下的,其中有5发子弹更击中车内乘 客座位椅背靠头部位置。

据香港文汇报报道,菲律宾ABS-CBN 电视台引述调查人员文件称,旅游巴两边 车头灯各中1枪,挡风玻璃10多个弹孔中, 右上方的1个弹孔是由菲律宾警方特种部 队(SWAT)子弹射入;左边车头灯对上有3 个弹孔,2发子弹由司机位旁边的窗射入: 两边的车身和乘客位旁边的车窗有4个弹 孔,菲警又射中右边前方车轮(如图)。

枪手门多萨在车门位置被射杀,该处 亦留下最多SWAT开枪痕迹,1个在车门角 对上,车门玻璃和旁边车身有6个弹孔。

菲警的子弹亦射入旅游巴车厢内,击 中多个位置:1枪射中司机位车顶,乘客位 旁边窗框亦被打中,最少有5发子弹射中 部分乘客座位的头部椅背,左边后排车厢 也有弹孔。

据称, 菲律宾当局仍在调查人质死伤



者是否被SWAT开火击中。

当晚有份参与 攻击行动的警员和 特警部队队员,已 经交出他们的枪 械,进行科学鉴证 和弹道测试。

反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌, 变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视 眼镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。 热线: 13955121337

等纯技,保证要几有几.绝对直功,实战句高。

## 💪 利 源 成 安徽品牌 十年保修

厨房电器诚招空白市县加盟商

手机:13865935227直线:0551-4284178

●转蒙城北路300m°营业中酒店13655691234 ●低转十里庙证齐旅馆饭店13856032388

超直销及代理商开发,待遇面议

●解放 9.6 米后八轮货车出售 13805607112

宿州路绿都商城写字楼 11 楼 (约

13866156281

330 ●出租商之都旁国轩大厦 76m²1395698

●位置佳、交通便